
    

 
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU C.A. TENUE SUR LA TERRASSE DU 

RESTAURANT« LE RIVAGE » A FABREGAS LE SAMEDI 10 SEPTEMBRE  2011 
Référence à rappeler : N° 20110920/62-CILLSOS/ABFPJCB 

 

Présents : S. ARDOUIN - G. ROBBIANO - J-C. BARDELLI - A. BISCOS - L. GUYOT - 

J. MEDURI - F. POURCHIER - P. ROUME - A. ROZES - G. TOURRIER -  D. 

VIGLIETTI. 

 

Excusés : H. BERENGER - A-M. MURAT -  G. MATHIEU - A. BONNET -   J. GATEL 

 

 9h00 le Président ouvre la séance. 

 

1 – C.R  définitif de réunion du bureau du 11 Juin 2011. 

 

2 - C.R provisoire de la réunion de Bureau du samedi 9 Juillet 2011. 

Les membres présents ne formulant aucune observation, le CR sera tiré et diffusé en l’état. 

 

3 - Information : Notre CIL n’a pas reçu l’invitation pour participer au forum des associations 

qui se tient ce jour sur le Parc de la Navale. Nous interrogerons les responsables du service 

Communication de la Mairie. Nous demanderons également à ce même service de bien vouloir 

faire paraître les dates de nos « Vide-Greniers » sur le calendrier des manifestations de la 

commune. 

 

4 - Courriers reçus : 
- De Mme MARRONE, Présidente de l’Association « Var Alzheimer » nous confirmant sa 

présence à notre  « Vide-Greniers » du samedi 17 Septembre 2011. 

- De M. TIRION, responsable de la GPS, accusant réception d’une lettre concernant la 

réhabilitation d’un caniveau pluvial au droit de la propriéte de M .ROUX, chemin Léon MARY. 

- De M. ASTORE par lequel il nous informe que la réglementation impose le remplacement des 

bornes à incendie, pour mise en conformité dans les lotissements et résidences. 

- Du Député J.S VIALATTE, une invitation pour participer à une réunion d’information le 31 

août 2011 dont l’objet sera : Natura 2000 sur le Massif de Sicié. Un CR nous sera diffusé 

ultérieurement par M. ALGOET, ingénieur animateur de Natura 2000. Dans la perspective de 

cette réunion, il est important de rappeler que l’usage des « VTT » est strictement interdit en 

dehors des pistes sur ce massif.  

  

5 - Courrier envoyé à M. le Maire : Notre Président ayant été témoin de l’abattage d’un arbre 

sur un « Espace Boisé Classé » en a immédiatement rendu-compte. La réaction a été immédiate, 

une intervention des forces de Police a fait cesser cette exaction. Une suite judiciaire à 

l’encontre du contrevenant semble être en cours (à suivre) 
 

 

COMITE  D’INTERET  LOCAL  

LA  SEYNE  OUEST  ET  SUD 
B.P. 60222 – 83511  LA SEYNE  SUR MER Cedex 
Permanences du CIL les 1

ers 
et 3

èmes 
lundis de chaque mois de 17h00 à 19h00 

Maison Jean Bouvet, N°114 chemin des Moulières à la Croix de Palun. 

Adresse courriel : cillaseyneouestetsud@orange.fr          06.70.88.10.78           

Site Internet du CIL : http://www.cilseyneouestetsud.fr 
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6 - Divers : Mme ANNOT, adhérente au CIL, représentant les riverains du futur lotissement 

« Hameau de Gavary », nous fait part de son inquiétude sur la décision du lotisseur, qui 

d’autorité a supprimé leur servitude existante en décidant unilatéralement d’intégrer ces 

résidents, sans leur demander leur avis, dans ce que sera le nouveau schéma de circulation à 

l’intérieur de ce lotissement. De fait ces résidents sont incorporés malgré eux dans ce complexe 

et supposent devoir participer par la suite aux frais d’entretien sur des terrains qui ne leur 

appartiennent pas. Le collectif de ces résidents a déposé un recours en justice. Affaire à suivre ! 

 

7 - Revue de Presse : 

 Un vibrant hommage aux Justes 

 La Seyne : les Justes parmi les nations ont leur monument 

 La Traversée de l’Espoir va prendre le large 

 Traversée de l’Espoir : on a gagné le pari ! 

 Affiche du maire : pour sauver la maternité, changeons de braquet ! 

 Pour sauver la maternité, Marc VUILLEMOT est arrivé à Paris à vélo 

 Maternité : Au terme d’un périple de dix-sept jours, le premier magistrat de la Seyne, Marc 

VUILLEMOT, a été reçu au secrétariat d’Etat à la Santé, à Paris 

 Respect du littoral : le maire appelle au civisme 

 Le massif de Janas restera fermé cet été 

 Le crématorium sortira de terre en 2013 

 Chantier d’insertion réussi au domaine de Fabrégas 

 Mar-Vivo : l’assainissement enfin sécurisé 

 L’Estanco, un restaurant les pieds dans l’eau… malgré lui 

 Le projet de casino flottant rebondit aux Sablettes 

 Plongées fructueuses au large du Jonquet 

 Hommage appuyé aux pompiers morts en 2003 

 Les bus changent de trajet entre la Seyne et Six-Fours 

 

8 - Diverses invitations :  

 Inauguration des travaux de sécurisation de l’assainissement sur la plage de Mar Vivo le 

vendredi 29 juillet 

 Inauguration du 10
ème

 salon de la carte postale et multicollections le dimanche 7 août 

 Cérémonies du 67
ème

 anniversaire de la libération de la Seyne sur Mer le vendredi 26 août 

 Hommage rendu au pompiers disparus le 1
er

 septembre 2003 à l’occasion de la 

dénomination de 3 voies publiques le mercredi 31 août 

 Inauguration de l’exposition « Nous venus d’ailleurs » le vendredi 9 septembre 

 Cérémonie de remise des trophées du sport le samedi 10 septembre 

 Inauguration de la Maison de l’Habitat le samedi 17 septembre 

 Inauguration du Théâtre Liberté le samedi 17 septembre 

 « Corniche propre » organisée par le CIL des Sablettes le samedi 24 septembre 

 Cérémonie de la journée nationale d’hommage aux Harkis et autres membres des formations 

supplétives le dimanche 25 septembre 

 

9 - Tour de Table : 

- Solange ARDOUIN a ouvert une page sur « Face-Book » afin de mieux faire connaître 

l’existence de la pétition en faveur de la gratuité du futur échangeur autoroutier de Sanary-

Ollioules. Nous envisageons de regrouper toutes les associations qui s’opposent à ce projet afin 

de rédiger un courrier commun que nous adresserons à la Société Gestionnaire de l’autoroute et 

mis en copies à tous les élus. 

- Adrien BISCOS a constaté que certains éléments des tuteurs des arbres plantés le long de 

l’avenue P.A. RENOIR commencent à se désolidariser et provoquent des entraves à la 

circulation des piétons. Peut-être le temps est-il venu de déposer ces tuteurs ? Les arbres 

semblent à ce jour bien enracinés. Il s’inquiète également du manque d’entretien des vallats de 

la part des propriétaires riverains. De plus, de nombreux autres propriétaires négligent 

systématiquement d’élaguer leurs haies débordant sur l’espace public. 
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- Louis GUYOT souhaite savoir si une suite sera donnée à notre entrevue avec M. 

TROUCHET et les responsables de la GPS qui s’est tenue le 16 juin 2011 dans les locaux du 

club house des tennis de Barban. 

Info : ne pas hésiter à contacter la GPS dès la constatation de problèmes divers. 

- Georges TOURRIER : Remplira les imprimés dans le but d’établir une demande de 

subvention à la mairie. 

- Le Président nous informe d’une réunion en mairie avec Mme Marie VIAZZI au cours de 

laquelle seront évoqués un certain nombre de dossiers en cours. 

Par ailleurs, à sa demande, nous approuvons la décision d’approvisionner un disque dur externe 

pour archiver et sauvegarder les dossiers du CIL ainsi qu’une imprimante laser pour remplacer 

l’ancienne qui vient de lâcher. 

Nous décidons également d’attribuer une somme de 35 euros à Solange Ardouin. Cette somme  

sera affectée à l’achat d’une cartouche d’encre pour tous les travaux qu’elle réalise pour le CIL 

(merci au passage pour son remarquable travail informatique) 
 

 12h 00 fin de la réunion du  C.A 

 

 

 

PROCHAINE REUNION DU CILLSOS LE SAMEDI 8 OCTOBRE 2011 A 9H00 

AU « BAR DES PLAINES » 

 

                                                                                Les Secrétaires de séance: 

                                                                                Adrien BISCOS et Francis POURCHIER 

                                                                                Le Président du CILLSOS : 

                                                                                Jean-Claude BARDELLI 

 

 

 

Copies : 

- M. le Maire de la Seyne sur Mer  

- Mesdames et Messieurs les Adjoints et Conseillers aux bons soins de M. Le Maire 

- M. le Conseiller Général du Canton la Seyne Nord 

- M. le Conseiller Général du Canton la Seyne Sud-Saint Mandrier 

- M. le Commissaire CHAUTRAND, Police Nationale 

-  M. TIRION Pôle Proximité Population Prévention, Gestion de Proximité Seynoise 

- M. le Directeur de la Police municipale  

- M. Serge FERAUD, Police municipale, Référent aux CILs  

- Mme OBINO, Police municipale, service Prévention des Risques 

- MM. les directeurs des agences Var Matin et la Marseillaise de la Seyne 

- M. DECHIFRE correspondant de Var Matin  

- Lotissements adhérents (20 + 4 correspondants de secteurs)  

- Membres du C.A ( 18 )   

- Info/diffus 1- 2- 3- 4  

- Archives CILLSOS 2011      

  


